

# Купола освятили

**В Соборе Рождества Христова началась установка куполов.**

В четверг состоялось торжественное освящение 9 золоченых куполов собора, после чего первый из них был установлен на предусмотренное для него место. По окончании работ наивысшей точкой Собора и всего Орджоникидзевского района станет венчающая колокольню маковка главного купола, которая поднимется над землей на 51 метр.

По словам настоятеля Собора Рождества Христова Виктора Буглакова, завершение строительства этого крупнейшего на юге Кузбасса православного религиозного сооружения запланировано на 2012 год.